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ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ  ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΒΑΝΤΑ 

ΣΧ.ΕΤΟΣ:2023-2024 

 

 

Πρόλογος 

Σχολικός κανονισμός είναι το σύνολο των όρων και κανόνων, που αποτελούν 

προϋποθέσεις, για να πραγματοποιείται ανενόχλητα, μεθοδικά και αποτελεσματικά 

το έργο του σχολείου. Στηρίζει τις αρχές του, στον αμοιβαίο σεβασμό, στη 

συναίνεση και τη συμμετοχή θέτοντας τα πλαίσια ενός κατάλληλου μαθησιακού 

περιβάλλοντος, για την ανάπτυξη της προσωπικότητας του κάθε μαθητή και την 

αποτελεσματική λειτουργία του σχολείου. Ο σχολικός κανονισμός βρίσκεται, σε 

πλήρη αντιστοιχία, με την ισχύουσα νομοθεσία, τη σύγχρονη παιδαγωγική 

αντίληψη, τις απόψεις του Συλλόγου Διδασκόντων και την εμπειρία των 

προηγούμενων χρόνων λειτουργίας του σχολείου μας. Το σχολείο είναι ο χώρος, 

που οι μαθητές ζουν πολλές ώρες, μαθαίνουν, σκέφτονται, δημιουργούν, παίζουν, 

κάνουν φιλίες, διαμορφώνουν χαρακτήρα, στάσεις και αξίες ζωής.Για να υλοποιηθεί 

αποτελεσματικά το πολυδιάστατο έργο του σχολείου, απαραίτητη προϋπόθεση 

είναι η ύπαρξη κανόνων. Στο κείμενο που ακολουθεί, με τον γενικό τίτλο «Σχολικός 

κανονισμός λειτουργίας του Δημοτικού Σχολείου Άβαντα» περιγράφονται οι πιο 

σημαντικοί από αυτούς τους κανόνες.Ο  Εσωτερικός Κανονισμός λειτουργίας του 

Σχολείου δεν αντίκειται στην ισχύουσα  νομοθεσία ούτε την υποκαθιστά όσον 

αφορά τη λειτουργία του σχολείου, αλλά είναι πλήρως εναρμονισμένος με αυτήν 

και με αυτήν συμπληρώνονται όσα θέματα δεν περιλαμβάνονται ρητά στη 

θεματολογία του.Συντάσσεται σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση 

13423/ΓΔ4/Φ.Ε.Κ.491/Β/9-2-2021 του Υ.ΠΑΙ.Θ. και το  άρθρο 37 του Ν.4692/2020 σε 

συνδυασμό με τον Ν.4692. 
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Περιεχόμενο του Εσωτερικού Κανονισμού – Οι κεντρικοί άξονες του 

Εσωτερικού Κανονισμού  

 

 ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

Οι βασικοί κανόνες εσωτερικής λειτουργίας έχουν ως σκοπό την ανάπτυξη σχέσεων 

μεταξύ των μελών μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών, που βασίζονται στο 

σεβασμό τη συνεργασία και την υπευθυνότητα τη δημιουργία ήρεμου και 

πολιτισμένου κλίματος στη διάρκεια του μαθήματος και στα διαλείμματα, το 

σεβασμό της σχολικής περιουσίας και την καλλιέργεια της υπευθυνότητας των 

μελών της σχολικής μονάδας.  

1. Προσέλευση – παραμονή στο Σχολείο και αποχώρηση από αυτό 

Α.ΑΦΙΞΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

 Προσέλευση μαθητών (08:00΄ - 08:10΄): . 

 Οι μαθητές εισέρχονται στο σχολείο, χωρίς τη συνοδεία γονέων-κηδεμόνων, 

εξαίρεση αποτελούν σοβαροί λόγοι υγείας του μαθητή . 

 Για την ασφάλεια των μαθητών οι πόρτες κατά τη διάρκεια λειτουργίας του 

σχολείου παραμένουν κλειστές. ( ΠΔ 79/2017 άρθρο 18 ) 

 Οι μαθητές παραμένουν στο προαύλιο, με τις τσάντες τους, μέχρι να 

χτυπήσει το κουδούνι, για την πρωινή προσευχή, εκτός από τους μαθητές 

της Α΄  τάξης της οποίας η αίθουσα διδασκαλίας είναι στο ισόγειο και 

μπορούν να αφήσουν τις τσάντες τους έξω από τις αίθουσές τους. 

 Πριν από την έναρξη των μαθημάτων πραγματοποιείται πρωινή προσευχή 

των μαθητών και του διδακτικού προσωπικού στο προαύλιο του σχολείου. 

Σε περίπτωση δυσμενών καιρικών συνθηκών, η πρωινή προσευχή 

πραγματοποιείται στο χώρο των πολλαπλών χρήσεων της κεντρικής εισόδου. 

 Μετά τη λήξη της πρωινής προσευχής, δίνονται ανακοινώσεις από τη Δ/νση 

του Σχολείου   και οι μαθητές εισέρχονται με τη συνοδεία των 

εκπαιδευτικώνστις αίθουσες διδασκαλίας.  

 



4 
 

 

Β.ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

 Μετά τη λήξη της τελευταίας διδακτικής ώρας οι μαθητές μεταβαίνουν με τη 

συνοδεία του εκπαιδευτικού της τάξης : 

- Οι μη μεταφερόμενοι μαθητές στην κεντρική είσοδο - έξοδο του 

σχολείου. 

- Οι μαθητές που παραμένουν στο ολοήμερο, έξω από την αίθουσα 

του τμήματος. 

 Με τη φροντίδα των εφημερευόντων εκπαιδευτικών συνοδεύονται οι 

μεταφερόμενοι μαθητές μέχρι την είσοδο – έξοδο του σχολείου. 

2. Συμπεριφορά μαθητών/τριών – Παιδαγωγικός έλεγχος 
Α.ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ 

 

 Κατά τη διάρκεια του μαθήματος δεν επιτρέπεται σε κανένα μαθητή να 

απομακρυνθεί από την τάξη, χωρίς την άδεια του υπεύθυνου 

εκπαιδευτικού. 

 Οι μαθητές σέβονται τους εκπαιδευτικούς και τους συμμαθητές τους  και 

συνεργάζονται αρμονικά μεταξύ τους. 

 Για να μιλήσει κάποιος μαθητής στην τάξη, σηκώνει το χέρι του και 

περιμένει να του δοθεί ο λόγος.  

 Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση τροφών, αναψυκτικών κτλ. κατά τη διάρκεια 

του μαθήματος. 

 Οι μαθητές δε γράφουν σε καρέκλες, θρανία και τοίχους. Ένα ακαλαίσθητο 

περιβάλλον υποδηλώνει την έλλειψη σεβασμού και αισθητικής. 

 Το μάθημα τελειώνει, εφόσον έχει ακουστεί το κουδούνι και έχει δοθεί η 

σχετική άδεια από τον υπεύθυνο εκπαιδευτικό. 
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Β.ΣΤΟΥΣ ΔΙΑΔΡΟΜΟΥΣ 

 Οι μετακινήσεις των μαθητών, από την αίθουσα διδασκαλίας του τμήματος, 

σε άλλη θεματική αίθουσα διδασκαλίας, γίνεται μόνο, με τη συνοδεία των 

εκπαιδευτικών που διδάσκουν τη συγκεκριμένη διδακτική ώρα. 

  Οι μαθητές δεν ενοχλούν, ούτε οχλαγωγούν κατά τη διέλευσή τους στους 

διαδρόμους. Υπάρχουν τμήματα που εκείνη την ώρα έχουν μάθημα. 

 

Γ.ΣΤΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 

 Μόλις χτυπήσει το κουδούνι για διάλειμμα : 

- Ανοίγουν τα παράθυρα για αερισμό της αίθουσας. 

- Ο εκπαιδευτικός μεριμνά για το σβήσιμο των φώτων και του 

βιντεοπροβολέα. 

- Οι μαθητές συγκεντρώνονται στο διάδρομο έξω από την αίθουσα 

διδασκαλίας τους και ετοιμάζονται, με τη συνοδεία του εκπαιδευτικού 

να μεταβούν στον χώρο της αυλής. 

 Όλοι οι μαθητές βγαίνουν υποχρεωτικά στον αύλειο χώρο του σχολείου. 

 Στα διαλείμματα οι μαθητέςπαίζουν, χωρίς να ενοχλούν τους υπόλοιπους 

συμμαθητές τους.  

 Απαγορεύεται η ανάρμοστη συμπεριφορά , οι απρεπείς εκφράσεις και η 

ενόχληση μαθητών/τριών, καθώς και η σωματική και ψυχολογική βία, έναντι 

άλλων μαθητών/τριών. 

 Οποιοδήποτε γεγονός προκύψει, ενημερώνονται οι εφημερεύοντες 

εκπαιδευτικοί. 

 Οι μαθητές στα διαλείμματα είναι υποχρεωμένοι να συμμορφώνονται 

απόλυτα με τις υποδείξεις των εφημερευόντων εκπαιδευτικών. 

 Δεν επιτρέπεται στους μαθητές να εισέρχονται στον χώρο του σχολείου κατά 

τη διάρκεια των διαλειμμάτων, παρά μόνο για χρήση της τουαλέτας, και το 

δανεισμό βιβλίων από τη σχολική βιβλιοθήκη  τις ημέρες και ώρες που 

λειτουργεί η εν λόγω βιβλιοθήκη. 
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 Στην αυλή οι μαθητές επιβλέπονται από τους εφημερεύοντες 

εκπαιδευτικούς και κατανέμονται σε ζώνες ψυχαγωγίας, για την αποφυγή 

σπρωξιμάτων και συνωστισμού. 

 Σε περίπτωση δυσμενών καιρικών συνθηκών το/τα διάλειμμα/τα, 

πραγματοποιούνται εντός του σχολείου και συγκεκριμένα στο χώρο των 

πολλαπλών χρήσεων και όχι στους διαδρόμους του σχολείου.  

 Απαγορεύεται, για λόγους ασφάλειας, σε περίπτωση που πραγματοποιείται 

το διάλειμμα εντός του διδακτηρίου το τρέξιμο και η παραμονή των 

μαθητών στον 1ο όροφο του σχολείου. 

 Οι μαθητές σέβονται το σχολικό χώρο, δεν προκαλούν εσκεμμένες ζημιές, 

για τις οποίες καθίστανται υπεύθυνοι οι γονείς-κηδεμόνες τους. 

 Οι μαθητές/τριες, οφείλουν να διατηρούν : 

- το χώρο του σχολείου και 

- τους βοηθητικούς χώρους 

καθαρούς, για λόγους υγιεινής και ευπρέπειας. 

 Απαγορεύεται η ρίψη χαρτιών και αντικειμένων στις τουαλέτες. 

Οποιαδήποτε καταστροφική ενέργεια εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους για 

την υγεία και την ποιότητα ζωής μαθητών και εκπαιδευτικών. 

 Μετά το διάλειμμα οι μαθητές συγκεντρώνονται στο μέρος που 

πραγματοποιείται η πρωινή προσευχή και με συνοδεία του υπεύθυνου 

εκπαιδευτικού, που διδάσκει τη συγκεκριμένη ώρα μεταβαίνουν στις 

αίθουσες διδασκαλίας . 

 

Δ.ΧΡΗΣΗ ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ –ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ 

 Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να έχουν μαζί τους στο σχολείο κινητά 

τηλέφωνα , καθώς και οποιαδήποτε ηλεκτρονική συσκευή ή παιχνίδι που 

διαθέτει σύστημα επεξεργασίας εικόνας και ήχου. (Φ.25/103373/Δ1/22-06-

2018, εγκύκλιος ΥΠΠΕΘ) 

 Ο μαθητής έχει τη δυνατότητα να επικοινωνήσει με τους γονείς-κηδεμόνες 

του, σε εξαιρετικές περιπτώσεις (ασθένεια, αδιαθεσία) από το γραφείο του 
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Δ/ντή ή το γραφείο των εκπαιδευτικών, παρουσία του Δ/ντή ή του 

εκπαιδευτικού. 

 

3.Πρόληψη φαινομένων Βίας και Σχολικού εκφοβισμού 

 Απαγορεύεται η ανάρμοστη συμπεριφορά , οι απρεπείς εκφράσεις και η 

ενόχληση μαθητών/τριών, καθώς και η σωματική και ψυχολογική βία, έναντι 

άλλων μαθητών/τριών. 

 Οποιοδήποτε γεγονός προκύψει, ενημερώνονται οι εφημερεύοντες 

εκπαιδευτικοί. 

 Οι μαθητές στα διαλείμματα είναι υποχρεωμένοι να συμμορφώνονται 

απόλυτα με τις υποδείξεις των εφημερευόντων εκπαιδευτικών. 

 

 

4.Σχολικές Εκδηλώσεις – Δραστηριότητες 

 

ΔΙΔΑΚΤΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΜΕ ΣΧΟΛΙΚΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 

 Κατά την πραγματοποίηση διδακτικών επισκέψεων με χρήση σχολικού 

λεωφορείου  οι μαθητές οφείλουν να υπακούν στις οδηγίες των 

εκπαιδευτικών συνοδών. 

Επίσης, οι μαθητές δεν πρέπει : 

- να  σηκώνονται κατά τη διάρκεια της διαδρομής, 

- να  κάνουν φασαρία ,  

- να  ενοχλούν τους υπόλοιπους μαθητές και τον οδηγό του 

λεωφορείου, 

- να  προξενούν καταστροφές στο σχολικό λεωφορείο  . 
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5. Συνεργασία Σχολείου- Οικογένειας – Συλλόγου Γονέων / 

Κηδεμόνων 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ - ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ 

Το σχολείο μας, για την εύρυθμη λειτουργία του,θεωρεί απαραίτητη την 

επικοινωνία και την εποικοδομητική συνεργασία με τους Γονείς - Κηδεμόνες 

των μαθητών μας, ειδικότερα οι γονείς – κηδεμόνες : 

 Οφείλουν να ενημερώνουν  το Δ/ντή ή τον υπεύθυνο εκπαιδευτικό της τάξης 

που φοιτάει το παιδί τους, για οποιαδήποτε σημαντική αλλαγή που μπορεί να 

επηρεάσει την ψυχοσύνθεση ή την απόδοση του παιδιού στο σχολείο (π.χ. 

κάποια ασθένεια, ένα διαζύγιο κτλ.). Η συνεργασία σας, σε αυτό το κομμάτι 

είναι καθοριστική. 

 Έχουν την αποκλειστική ευθύνη για την τακτική φοίτηση των μαθητών, όπως 

και την έγκαιρη πρωινή προσέλευση στο σχολείο. 

 Ενημερώνονται, για την πρόοδο των παιδιών τους στις προγραμματισμένες 

συναντήσεις,που έχουν οριστεί, από τους εκπαιδευτικούς του σχολείου. 

 Συμπληρώνουν τη σχετική δήλωση που αφορά τη σύμφωνη γνώμη τους ή μη 

για να εμφανίζεται το παιδί τους σε φωτογραφίες από τις δράσεις του 

σχολείου σε ιστοσελίδα του σχολείου, της τάξης ή στην τοπική εφημερίδα . 

 Η απουσία από τα μαθήματα δικαιολογείται μόνο όταν συντρέχει σοβαρός 

λόγος (ασθένεια, έκτακτα οικογενειακά ζητήματα κλπ). Σε περίπτωση 

απουσίας μαθητή, το σχολείο  ενημερώνεται. Ιδιαίτερα, στην περίπτωση που η 

απουσία θα είναι μακρόχρονη ή επαναλαμβανόμενη.  

 Σε κάθε έκτακτη περίπτωση (ασθένεια, ολοήμερο κλπ) ενημερώνουν 

τηλεφωνικά τη Δ/νση του Σχολείου στο τηλέφωνο 2551088977 ή στο Fax 

2551091277 

 Σε περίπτωση έκτακτης αποχώρησης μαθητή, πριν από τη λήξη των 

μαθημάτων (π.χ. ασθένεια κλπ), αυτό γίνεται , εφόσον ενημερωθεί  ο 

εκπαιδευτικός της τάξης ή ο Δ/ντής του Σχολείου και  υπογραφεί  σχετική 

υπεύθυνη δήλωση από τον γονέα ή κηδεμόνα. 

 Δεν επιτρέπεται η παραμονή των γονέων – κηδεμόνων, εντός του 

διδακτηρίου. Οι γονείς  που έχουν παιδιά στο Δημοτικό και στο νηπιαγωγείο, 

αφήνουν το/τα παιδί/ιά τους στην είσοδο του σχολείου και συνεχίζουν με το 
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μικρότερο παιδί τους στο νηπιαγωγείο και δεν παραμένουν στους διαδρόμους 

του Δημοτικού . 

 Για κάθε διαφορά μεταξύ των μαθητών, οι γονείς οφείλουν να ενημερώνουν 

άμεσα τον υπεύθυνο εκπαιδευτικό ή τη Διεύθυνση του σχολείου. Σε καμία 

περίπτωση δεν επιτρέπεται στο χώρο του σχολείου, γονέας να ζητήσει τον 

λόγο, να επιπλήξει ή να απειλήσει άλλο παιδί, ούτε καν να το συμβουλεύσει. 

Αρμόδια για την επίλυση τέτοιων διαφορών είναι η Διεύθυνση και ο Σύλλογος 

Εκπαιδευτικών  του σχολείου. 

 Για κάθε παράπονο ή απορία σε διδακτικό επίπεδο οι γονείς οφείλουν  να 

απευθύνονται αρχικά στον/στην  εκπαιδευτικό της τάξης και να συνεργάζονται 

μαζί του/της για την επίλυση του θέματος. Αν αυτό δεν καταστεί δυνατό, 

μπορούν να απευθύνονται στη Διεύθυνση του σχολείου.   

 Για κάθε αλλαγή στοιχείων (Δ/νση κατοικίας, αριθμός τηλεφώνου κλπ) οι 

γονείς υποχρεούνται να ενημερώνουν τον/την εκπαιδευτικό της τάξης . 

 Η συμμετοχή των μαθητών/τριών στις εορταστικές εκδηλώσεις είναι μέρος της 

εκπαιδευτικής διαδικασίας. Η παρουσία των μαθητών στις συγκεκριμένες 

ημέρες, όπου υλοποιούνται δράσεις, όπως θεατρικές παραστάσεις ή 

εκκλησιασμός θεωρείται απαραίτητη.  Σε περίπτωση απουσίας του μαθητή οι 

γονείς – κηδεμόνες, οφείλουν να ενημερώσουν τον εκπαιδευτικό της τάξης. 

 

ΧΡΗΣΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ – ΥΓΕΙΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 

 Σύμφωνα με την υπ΄ αρ. φ.7/495/123484/Γ1/04-10-2010 εγκύκλιο του 

ΥΠΠΕΘ, οι εκπαιδευτικοί του σχολείου δεν υποχρεούνται να χορηγούν 

φαρμακευτική αγωγή στους μαθητές. Για τους μαθητές που χρειάζονται 

φαρμακευτική αγωγή, κατά τη διάρκεια του σχολικού ωραρίου, οι γονείς – 

κηδεμόνες, αιτούνται σχετική άδεια εισόδου στο σχολείο από το Δ/ντή της 

σχολικής μονάδας, προκειμένου να εισέρχονται οι ίδιοι ή άλλο πρόσωπο 

που θα υποδείξουν στο χώρο του σχολείου, για να χορηγήσουν τη 

φαρμακευτική αγωγή.  

 Οι μαθητές που έχουν εκδηλώσει φθειρίαση, εμπύρετα ή άλλα ιογενή 

συμπτώματα, να παραμένουν στο σπίτι, προκειμένου να προστατευθούν οι 

συμμαθητές τους και οι εκπαιδευτικοί. Μαθητές που εμφανίζουν πυρετό ή 
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συμπτώματα ιογενούς ασθένειας, δεν επιστρέφουν στην αίθουσα 

διδασκαλίας, αλλά παραμένουν στο γραφείο του Συλλόγου ή του Δ/ντή μέχρι 

την αποχώρησή τους, συνοδεία των γονέων - κηδεμόνων τους.  

 Σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι κάποιος μαθητής  έχει προσβληθεί από 

μεταδοτική ασθένεια το Σχολείο έχει το δικαίωμα να ζητήσει από τους Γονείς- 

Κηδεμόνες  του μαθητή να παραμείνει στο σπίτι μέχρι και την πλήρη 

αποκατάσταση της υγείας του. Οι γονείς από την πλευρά τους έχουν την 

υποχρέωση να ενημερώσουν άμεσα το Σχολείο σε περίπτωση που το παιδί 

τους πάσχει από κάποια μεταδοτική ασθένεια ή ασθένεια που χρήζει 

ιδιαίτερης αντιμετώπισης από τους εκπαιδευτικούς του σχολείου.  

 Για την προστασία των μαθητών από ατυχήματα, ιδίως κατά την ώρα της 

γυμναστικής, θα πρέπει να αποφεύγονται τα κοσμήματα (αλυσίδες, 

δαχτυλίδια κλπ). Για τους ίδιους λόγους θα πρέπει το καθημερινό ντύσιμο 

των παιδιών να είναι λειτουργικό και να τους επιτρέπει να κινούνται και να 

αισθάνονται άνετα. 

 

6. Ποιότητα του σχολικού χώρου  

 Οι μαθητές σέβονται το σχολικό χώρο, δεν προκαλούν εσκεμμένες ζημιές, για 

τις οποίες καθίστανται υπεύθυνοι οι γονείς-κηδεμόνες τους. 

 Οι μαθητές/τριες, οφείλουν να διατηρούν : 

- το χώρο του σχολείου και 

- τους βοηθητικούς χώρους 

καθαρούς, για λόγους υγιεινής και ευπρέπειας. 

 Απαγορεύεται η ρίψη χαρτιών και αντικειμένων στις τουαλέτες. 

Οποιαδήποτε καταστροφική ενέργεια εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους για 

την υγεία και την ποιότητα ζωής μαθητών και εκπαιδευτικών. 
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Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας επικαιροποιείται σε τακτά χρονικά 

διαστήματα, μέσω της προβλεπόμενης από τον νόμο συμμετοχικής διαδικασίας όλων 

των μελών της σχολικής κοινότητας, έτσι ώστε να συμπεριλαμβάνει νέες νομοθετικές 

ρυθμίσεις, να ανταποκρίνεται στις αλλαγές των συνθηκών λειτουργίας του Σχολείου 

και τις, κατά καιρούς, Αποφάσεις των αρμόδιων συλλογικών οργάνων του. Ο κοινά 

συμφωνημένος Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας βασίζεται στην ισχύουσα 

νομοθεσία και στις σύγχρονες παιδαγωγικές και διδακτικές αρχές. Η τήρησή του από 

τους μαθητές/τις μαθήτριες, τους/τις εκπαιδευτικούς και τους γονείς/κηδεμόνες, με 

αμοιβαίο σεβασμό στον διακριτό θεσμικό ρόλο τους, ώστε να έχει πληρότητα, γενική 

αποδοχή και εφαρμογή, αποτελεί προϋπόθεση της εύρυθμης λειτουργίας του 

Σχολείου. Θεμέλιο του σχολείου Είναι το θεμέλιο πάνω στο οποίο μπορεί το Σχολείο 

να οικοδομήσει για να πετύχει τους στόχους και το όραμά του. Θέματα που 

ανακύπτουν και δεν προβλέπονται από τον Κανονισμό, αντιμετωπίζονται κατά 

περίπτωση από τον Διευθυντή/τη Διευθύντρια του Σχολείου και τον Σύλλογο 

Διδασκόντων/Διδασκουσών, καθώς και από τον Συντονιστή/τη Συντονίστρια 

Εκπαιδευτικού Έργου, σύμφωνα με τις αρχές της παιδαγωγικής επιστήμης και την 

εκπαιδευτική νομοθεσία, σε πνεύμα συνεργασίας με όλα τα μέλη της σχολικής 

κοινότητας 

Υπήρξε αλλαγή στον ορισμό του Προϊσταμένου του Δ.Σ. και έπρεπε να συνταχθεί και 

να επικαιροποιηθεί ξανά μετά από αυτήν διοικητική αλλαγή.  

Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας εκ νέου έχει συνταχθεί, έχει διαβαστεί και 

έχει οριστεί μέσα στο Βιβλίο Πρακτικών Διδακτικού Προσωπικού με την υπ’ αριθμόν 

ΠΡΑΞΗ 4η/19-09-2023 

Άβαντας, 19/09/2023 

Η  Προϊσταμένη της σχολικής μονάδας                     

 

                                                                                     

 

Ευθυμία Τζιγκού 
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Εγκρίνεται 

Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου   

  

  

ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  

  

Αλεξανδρούπολη, 

………………………………….  

Η Αναπληρώτρια Διευθύντρια 

Εκπαίδευσης   

  

  

Βουρδόγλου Δήμητρα 

  

Αλεξανδρούπολη, ……………………..  

 


